

## Otroci, starši!

Vse petletne otroke, ki ne hodijo v vrtec, vabimo k prijetnim uram igre, petja, risanja in pravljič!

80-urni vzgojni program za 5-letne otroke, ki niso redni varovanci VVZ, se bo v vseh VVZ v Šiški začel 1. marca 1984.

Na roditeljskih sestankih se bomo v vsakem VVZ dogovorili, ob katerih dneh in urah bo program potekal.

Prijave bomo sprejemali od 14. do 24. februarja 1984 v:

— **tajništvu VVZ Andersen**, Rašiška 7, Ljubljana za območje KS Komandant Stane I., II., III. in KS Zgornja Šiška ter območje VVZ Koseze za KS Bratov Babnik, Podutik, Dravljje, Dolomitski odred;

— **tajništvu VVZ Najdlhojca**, Gozrdova 6, za območje VVZ Litostroj in Milan Majcen;

— **tajništvu VVZ Rezke Dragar**, Ulica pregnancev 6, za območje VVZ Rezke Dragar;

— **tajništvu VVZ Manice Koman**, Martinova pot 16, za KS Vižmarje — Brod, za KS Vodice v enoti Vodice;

— **tajništvu VVZ Medvode**, Ostrovrharjeva 2, za KS Medvode, za enoto Preska, za enoto Smednik v enoto Smednik.

## Ob 40-letnici pohoda na Štajersko

Te dni mineva 40 let od tistih februarjskih dni, ko je slavna XIV. divizija v mrazu, gladi in v snežnih viharjih bojevala divje boje. Mineva pa tudi 40 let od legendarnega pohoda prek sosednje Hrvaške na Štajersko. Ob tej priložnosti je bil v soboto 4. februarja v ljubljanskem domu JLA zbor skupnosti borcev te enote, ki so se ga poleg borcev udeležili tudi vidni družbenopolitični delavci. Med njimi Andrej Marinc, Vinko Hafner, Janez Vipotnik, generalpolkovnik Branko Jerkič, Viktor Avbelj (ki je bil tudi slav-



nostni govornik), predstavniki JLA in borčevskih organizacij, delegacije občin, ki so dale domičil enotam XIV. divizije, ter delegacije občin Ivanjč grada in Čazme. Med njimi so bili tudi nekdanji brodarji, ki so borce XIV. divizije pred 40 leti prepeljali čez Savo. Ob koncu sobotnega srečanja so udeležencem zbora izročili knjigo Zvoneta Kržišnika »Patrulja zvestobe«, zbor pa sklenil s tovariškim srečanjem.

Jože Čurin

## Sodelovanje s Kavadarci

Sodelovanje med pobratenima občinama Kavadarci in Šiško poteka dokaj dobro na področju kulture in zdravstva, manj pa na področju gospodarstva. Zato so se člani komisije za pospeševanje gospodarskega sodelovanja med občinama dogovorili, da bodo opravili analizo stanja in ugotovili, na katerih področjih bi lahko več storili. Z anketo bodo ugotovili, kateri stiki že obstajajo med delovnimi organizacijami in zbrali predloge za nova sodelovanja. Na skupnem sestanku pa bodo predstavnikom občine Kavadarci posredovali predloge za sodelovanje, podobne predloge pa pričakujejo tudi z njihove strani.

## V spomin Edvarda Kardelja



V domu krajanov v Tacnu je bila spominska svečanost ob obletnici rojstva Edvarda Kardelja. Po nagovoru podpredsednice MK SZDL Metke Verbičeve so v kulturnem programu sodelovali učenci osnovne šole Šmartno ter pevski zbora domačega KUD in osnovne šole Šmartno.

# NAŠI KLICAJI

## Kdo nam bo izvažal?

Olimpijska tekmovanja v Sarajevu so te dni v središču pozornosti in so kar nekako potisnila vstran razmišljanja o naših perečih gospodarskih problemih. No, olimpijskih tekmovanj in razburjenj bo kaj kmalu konec, ostali bodo le spomini na vesele, pa tudi manj vesele trenutke z oznako petih olimpijskih krogov. Potem pa bomo morali spet pogledati naši gospodarski resničnosti v oči — in ta pogled, vsaj tako kaže, ne bo nič kaj obetaven ne za gospodarstvenike ne za vse druge občane. Tako bo očitno tudi v Sarajevu, kjer bo polne police najrazličnejšega blaga, kar kliče spomin na stara dobra leta, ko smo imeli vsega dovolj, zamenjala skromna ponudba nekaterih vrst blaga in ko seveda ne bo govora o kakšnem ananasu, pa želvjih juhah in podobnih zadevah, ki so sedaj na voljo kupcem s polnimi žepi.

Te dni lahko kar naprej slišimo in beremo, kako poceni so sarajevske olimpijske igre, saj bodo stale samo 130 milijonov dolarjev, zaradi neposrednih in posrednih učinkov pa bodo sila koristna zadeva. Med neposredne učinke seveda lahko štejemo vse prihodke, ki so jih organizatorji pridobili s svojo gospodarsko aktivnostjo in tisto, kar bodo udeleženci potrošili med igrani, med posredne pa vse tisto, kar naj bi pripomoglo k hitrejšemu razvoju glavnega mesta (in njegove okolice) ene izmed naših nerazvitih republik.

Olimpijske igre so bila odlična priložnost za uveljavitev številnih naših firm in izdelkov. Seveda sedaj nima nobenega pomena ugotavljati, v kolikšni meri je naše gospodarstvo izkoristilo to možnost — razen v ta namen, da bi se na napakah kaj naučili. Dejstvo je namreč, da je izvoz na konvertibilne trge sedaj bolj kot kdajkoli naša osrednja naloga, zato bi morali vsaj tisto, kar so naše gospodarske organizacije vendarle storile za uveljavitev svojih imen in izdelkov, čimbolje izrabiti.

A vse kaže, da številne v Jugoslaviji te dni veliko bolj skrbi, kako bodo razdelili še neustvarjene devize, kot pa, kako bodo pripomogli k čimvečjemu izvozu. To namreč lahko trdimo po sklepu interesne skupnosti za ekonomske stike s tujino Jugoslavije, ki je zavrnila številne reprodukcije povezave za ustvarjanje čimvečjega deviznega priliva. Spet je vsak vlekel na svojo stran, kaj malo pa je bilo čutiti interes za doseganje čimvečjega izvoza. Kot da bo to storil kdo drug — samo ne ve se, kdo.

Tako je spet vse po starem — predpisi naj bi bili krivi, da ne dosega večjega izvoza, prav nič pa se nekateri ne zamislijo nad svojim vedenjem in skrbijo le za lastne koristi. To se nam bo lahko kaj hitro maščevalo. Ob tem pa zbuja skrb predvsem to, da bodo verjetno najkrajši konec spet potegnili tisti, ki skušajo v kar največjem obsegu uresničevati z različnimi planskimi akti lepo zapisane cilje.

septolete® KRKA

tribuna 3